
一、单项选择题

员援悦 圆援月 猿援阅 源援阅 缘援悦 远援阅

苑援阅 愿援粤 怨援月 员园援粤 员员援悦 员圆援悦

员猿援阅 员源援阅 员缘援阅 员远援悦 员苑援悦 员愿援悦

员怨援阅 圆园援月 圆员援阅 圆圆援粤 圆猿援月 圆源援月

圆缘援悦

二、多项选择题

员援粤尧月尧悦 圆援粤尧悦尧阅 猿援粤尧月尧悦

源援月尧阅 缘援月尧悦 远援粤尧悦尧阅 苑援月尧悦尧阅

愿援粤尧月尧阅 怨援悦尧阅 员园援粤尧月 员员援粤尧月

员圆援月尧悦尧阅 员猿援月尧悦 员源援粤尧悦 员缘援粤尧

悦尧阅 员远援粤尧悦尧阅 员苑援粤尧月尧阅 员愿援粤尧

月尧阅 员怨援粤尧月尧悦尧阅 圆园援粤尧月

三、判断题

员援菁 圆援伊 猿援伊 源援菁 缘援菁 远援菁

苑援菁 愿援伊 怨援菁 员园援伊

四、简答题

员援渊员冤不符合法律规定遥 根据叶公司

法曳的规定袁股份有限公司召开董事会袁

董事因故不能出席袁可以书面委托其他

董事代为出席渊书面委托书中应载明授

权范围冤遥 本案中袁董事谢某以电话方式

委托董事李某代为出席会议并行使表

决权袁委托方式不合法遥

渊圆冤符合法律规定遥

渊猿冤符合法律规定遥

渊源冤不符合法律规定遥 根据叶公司

法曳的规定袁股份有限公司修改公司章

程的职权应由股东大会行使遥

圆援渊员冤乙厂在有确切证据证明对方

丧失或者可能丧失履约能力时袁可以中

止履行合同遥 乙厂中止履行合同后应承

担通知义务遥

渊圆冤如乙厂中止履行合同是合法的袁

当甲公司在合理期限内未恢复履行能

力并且未提供适当担保时袁乙厂可解除

合同遥

渊猿冤如乙厂中止履行合同是不合法

的袁乙厂应承担违约责任遥

猿援渊员冤有效遥 根据叶票据法曳的规定袁

收款人名称并非支票的绝对必要记载

事项袁支票的收款人名称袁可以由出票

人授权补记遥

渊圆冤不能遥根据叶票据法曳的规定袁转账

支票只能用于转账袁不能用于支取现金遥

渊猿冤可以遥 根据叶票据法曳的规定袁支

票的提示付款期限为自出票日起员园日遥

本案中袁悦公司于怨月员日向银行提示付

款袁已经超过了法定的提示期限袁故银

行可以拒绝付款遥

五、综合题

渊员冤不安抗辩权遥

渊圆冤连带责任保证遥根据叶担保法曳的

规定袁当事人对保证方式没有约定或者

约定不明确的袁按照连带责任保证承担

保证责任遥

渊猿冤远月圆圆日遥根据叶担保法曳的规定袁

动产质押合同自质物移交于质权人占

有时生效遥

渊源冤符合法律规定遥根据叶担保法曳的

规定袁同一债权既有保证又有物的担保

的袁保证人对物的担保以外的债权承担

保证责任遥

渊缘冤符合法律规定遥 根据叶民事诉讼

法曳的规定袁因合同纠纷提起的诉讼袁由被

告住所地或合同履行地人民法院管辖遥

渊远冤应支持遥 根据叶合同法曳的规定袁

约定的违约金过分高于造成的损失的袁

当事人可以请求人民法院予以适当减

少遥 本案中袁合同约定的违约金为猿园园万

元袁甲公司的违约行为给乙公司造成的

损失仅为员园园万元袁故甲公司的诉讼请求

应得到法院支持遥
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四、计算分析题

员援渊员冤淤借院工程物资员远猿援愿曰贷院银行

存款员远猿援愿遥 于借院在建工程员缘圆援员曰贷院工

程物资员缘圆援员遥盂借院银行存款苑援缘袁营业外

支出员园曰贷曰在建工程员苑援缘遥 榆借院在建工

程圆猿援源曰贷院原材料圆园袁应交税金要要要应

交增值税渊进项税额转出冤猿援源遥 虞借院在

建工程远援缘曰贷院银行存款远援缘遥 愚借院在建

工程圆猿援缘曰贷院应付工资员远袁生产成本苑援缘遥

余借院原材料员园袁应交税金要要要应交增值

税渊进项税额冤员援苑曰贷院工程物资员员援苑遥

渊圆冤该生产线的建造成本越员缘圆援员原

员苑援缘垣圆猿援源垣远援缘垣圆猿援缘越员愿愿渊万元冤遥

渊猿冤借院固定资产员愿愿曰贷院在建工程

员愿愿遥

圆援渊员冤淤借院应收账款猿缘援员曰贷院主营

业务收入猿园袁 应交税金要要要应交增值税

渊销项税额冤缘援员遥 借院 主营业务成本员愿曰

贷院库存商品员愿遥

于借院 主营业务收入源园袁 应交税

金要要要应交增值税渊销项税额冤远援愿曰贷院

应收账款源远援愿遥 借院库存商品猿园曰贷院主营

业务成本猿园遥

盂借院银行存款员愿曰贷院预收账款员愿遥

借院劳务成本员园曰贷院应付工资员园遥 借院预

收账款员苑援缘缘曰贷院主营业务收入员缘袁应交

税金要要要应交增值税 渊销项税额冤圆援缘缘遥

借院主营业务成本员园曰贷院劳务成本员园遥

榆借院银行存款员园援苑袁原材料员曰贷院

主营业务收入员园袁 应交税金要要要应交增

值税渊销项税额冤员援苑遥 借院主营业务成本

愿曰贷院库存商品愿遥

虞借院银行存款猿员援缘怨袁主营业务收

入猿袁应交税金要要要应交增值税渊销项税

额冤园援缘员曰贷院应收账款猿缘援员遥

渊圆冤主营业务收入越猿园原源园垣员缘垣员园原

猿越员圆渊万元冤曰主营业务成本越员愿原猿园垣

员园垣愿越远渊万元冤遥

五、综合题

员援渊员冤淤借院银行存款源园 圆源园曰贷院应

付债券要要要债券面值源园 园园园尧要要要债券

溢价圆源园遥

于借院在建工程怨缘圆袁财务费用员远愿袁

应付债券要要要债券溢价愿园曰 贷院 应付债

券要要要应计利息员 圆园园遥

渊圆冤淤借 院财务费用 圆愿园袁应付债

券要要要债券溢价圆园曰贷院应付债券要要要应

计利息猿园园遥

于甲公司全部可转换债券转换为

普通股的股数越渊源园 园园园垣员 缘园园冤伊愿衣

员园园越猿 猿圆园渊万股冤遥

借院应付债券要要要债券面值源园 园园园尧

要要要债券溢价员源园尧要要要应计利息员 缘园园曰

贷院股本猿 猿圆园袁资本公积猿愿 猿圆园遥

渊猿冤淤借院长期债权投资要要要债券面

值猿园 园园园尧要要要债券溢价员愿园曰贷院银行存

款猿园 员愿园遥

于借院长期债权投资要要要应计利息

怨园园曰贷院长期债权投资要要要债券溢价远园袁

投资收益愿源园遥

渊源冤淤借院长期债权投资要要要应计利

息 圆圆缘曰贷院长期债权投资要要要债券溢价

员缘袁投资收益圆员园遥

于借院长期股权投资要要要投资成本
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